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28 грудня 2016 року виповнилося б 110 років з 
дня народження видатного вченого в галузі аграр-
ної економіки, доктора економічних наук,  профе-
сора, заслуженого діяча науки Матвію Овсійовичу 
Браславцю.

Після  закінчення  в  1931  році  Одеського  сіль-
ськогосподарського інституту та отримання спеці-
альності агронома, Матвій Овсійович працював в 
сільському господарстві на різних посадах район-
ної та обласної ланки. За його словами, саме тоді 
він прийшов до висновку, що без серйозних науко-
вих  досліджень  сільське  господарство  рухатися 
вперед не може. У 1940 році він захищає дисер-
тацію  і отримує вчений ступінь  кандидата еконо-
мічних наук.

Працюючи  в  Одеському  сільськогосподар-
ському інституті, професор Браславець М.О. вия-
вив  себе  вмілим  організатором:  був  завідувачем 
кафедр економіки та економічної кібернетики, про-
ректором з навчальної роботи. За його ініціативою 
в 1960 році в інституті відкривається економічний 
факультет, в 1963 році створюється обчислюваль-
ний центр і проблемна лабораторія, а в 1970 році – 
факультет економічної кібернетики.

Очоливши кафедру, Матвій Овсійович, як то 
кажуть,  з  головою  занурився  в  численні  роз-
робки методик використання економіко-матема-
тичних методів і обчислювальної техніки в сіль-
ському господарстві. Його наукові дослідження 
були настільки успішними, що вже через кілька 
років  вони  стали  використовуватися  при  роз-

робці планів соціального  і економічного розви-
тку Одеської області. У той же час вперше була 
здійснена  спроба  застосувати  математичні 
моделі  для  розрахунків  впливу  окремих  скла-
дових на ефективність сільськогосподарського 
виробництва.  Багато  важливих  документів 
готувалося  під  його  керівництвом  для  органів 
тодішньої обласної влади.

Природно,  щоб  правильно  все  оцінити  і  роз-
робити  відповідні  методики,  треба  бути  кваліфі-
кованим фахівцем,  вміти  професійно  вирішувати 
актуальні  питання  та  складні  проблеми.  Маючи 
дивовижну  пам'ять,  він  умів  швидко  схоплювати 
суть проблем і визначати шляхи їх вирішення.

М.О.  Браславець  вдало  поєднував  науково-
дослідницьку роботу з підготовкою фахівців абсо-
лютно  нового  для  того  часу  типу  –  економістів-
аграріїв і кібернетиків-аграріїв.

За час існування економічного факультету під-
готовлено  понад  12  тисяч фахівців  економічного 
профілю,  близько  300  іноземних  громадян  з  48 
країн світу здобули вищу освіту в сфері аграрної 
економіки. Сьогодні економічний факультет  готує 
фахівців за двома спеціальностями: «Облік і опо-
даткування» і «Менеджмент».

Життя  професора  М.О.  Браславця  було  спо-
внене  дієвою  активністю,  енергійною  ініціатив-
ністю,  творчим  підходом  до  вирішення  гострих 
проблем  тогочасної  суспільної  дійсності  та  є  взі-
рцем для сучасних поколінь науковців і практиків у 
царині економічної кібернетики.
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